

青阳建设投资集团有限公司先进事迹材料

2023年，在县委、县政府的坚强领导下，在县国资委的精心指导下，青阳建设投资集团有限公司始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，聚焦抓党建、强主业、优管理、提能力，各项经营指标稳中有进，重点项目建设目标全面完成，企业改革发展统筹推进，为促进全县经济社会持续健康快速发展作出了积极贡献。

一、强化党建引领，着力筑牢思想根基

建投集团坚持高质量党建引领高质量发展，积极引领各基层党组织把“学思想、强党性、重实践、建新功”贯穿于学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育始终，切实将主题教育成果转化成集团公司高质量发展的实际成效，全面践行国企担当。研究制定了《党风廉政建设和反腐败工作要点》《落实全面从严治党主体责任清单》等制度，坚持把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩，坚决扛起从严管党治党根本责任。2023年以来，共开展理论学习中心组集体学习12次，研讨交流12次，党委委员讲党课16次，落实“第一议题”制度37次。集团主题教育工作先后接受省委第十四巡回督导组、市委主题教育办、县委主题教育指导组等检查督导，并得到充分肯定和高度赞赏。

二、推进创新驱动，有效释放发展活力

着力发展特色产业，积极培育新能源、新材料等战略性新兴产业，坚定担起服务地方经济的坚强力量。农产品冷链物流一体化项目正式开启，尚学府开发项目正稳步推进，商业街综合体开发项目顺利开工。聚力服务于构建现代化立体交通网络，池黄高铁九华山高铁站及高铁广场项目建设“收官战”进入倒计时，一个功能完备、生态宜居及独具特色的城市门户形象展示区呼之欲出。连接池黄高铁和宝镁项目的关键道路 S219 已优先打通宝镁段和高铁段，全线正式通车曙光在望。

三、聚焦民生保障，切实增进民生福祉

坚持高位统筹、细致落实，着力将保障性安居工程建成群众放心的民心工程，让民生福祉看得见摸得着。阳光青城、心享仕城安置房、光华 11 组安置房、五溪风情街等民生工程次第竣工，缫丝厂危房整治、木镇工业园保障房建设正在加紧推进。水源地规范化建设已全面完成，城乡供水一体化建设打通城乡融合“大动脉”，构建城乡供水“同网、同质、同服务”融合发展新格局。“皖美红色物业”品牌建设不断开拓创新，精心打造安徽红色物业建设的“青阳样板”。

四、强化生态治理，全力助推绿色发展

积极推进生态环境改善，让“蓝天白云”成为常态，“绿水青山”触手可及。强化废弃矿山生态修复治理，青阳县华

峰矿、长龙山矿、向阳矿、平田洲矿、元进来龙矿等闭坑矿山生态修复治理项目陆续竣工，福鑫金矿环境治理高标准推进。大力推进童埠圩水田补充耕地项目，助力昔日荒地焕发新生机。

五、提升服务质效，持续优化营商环境

积极创优投融资环境，为地方经济高质量发展注入新动力。石安园基础设施、宁德机电产业园标准化厂房等项目已顺利竣工并投入使用，助力县经济开发区产业提升提速，积蓄动能抢占产业新赛道。推动政策性担保扩面增量，全年政策性担保 6.53 亿元，同比增长 4%，净新增担保 54 户 1.9 亿元，增长 25%，服务小微企业和“三农”经济主体 335 户，助力市场主体纾困发展，为中小微企业和“三农”经济实体节约融资成本约 200 万元，充分发挥政府性融资担保支持科技创新和支小支农功能作用，为青阳经济社会发展贡献“建投”力量。

青阳建设投资集团有限公司工会

2024 年 3 月 26 日

